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Students satisfaction survey 2023-24.

Questions  Responses @ Settings Total points: |

Dr. Annasaheb G. D. =
Bendale Mahila
Mahavidyalaya,
Jalgaon.

B Z U & X

Students Satisfaction Survey 2023-2024

Dear Student this is a Students Satisfaction Survey
(SSS) for Academic Year 2023-2024

- All questions are compulsory.

- Each question has five responses, choose the most
appropriate one.

* The last descriptive question is related to teaching
learning process only here student can give
suggestions for improvements; she can also mention
weaknesses of the process.

- For any queries contact Mr. Dipak Pawar
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Students satisfaction survey 2023-24.

Questions Responses @ Settings Total points: O
Accepting responses -
Summary Question Individual

L Insights

Average Median Range
0O/0 points 0O/0 points O0-0 points

Total points distribution

500
400
300

200

No. of respondents

100

Points scored

Program Name - frerom=r @R I Copy chart

56 / 433 correct responses

Under Graduate .
- —344 (79.4%)

v Post Gruadua‘[e-‘56 (12.9%)
TaZIR &}

Diploma /
Certificate| —7 (1.6%)
Courses U&fdahI...

Other s=1| —26 (6%)

0 200 400



Which subject area are you I8 Copy chart
currently pursuing ? JFar
ShioTd fAeEmmEas uafra sirard.

168 / 433 correct responses

v Arts &t 168 (38.8%)

Commerce 171 (39.5%)

Mannegement
HaEITaT

Science =T 58 (13.4%)

Professional 22 (5.1%)
Other 30 7 (1.6%)

o} 100 200

Year @Y - |_D Copy chart

120 / 433 correct responses

v First Year ug 120 (27.7%)

Second Year

& S 208 (48%)

Third Year g .
o 105 (24.2%)

0 200 400



1. What % of the syllabus @ Copy chart
was covered in the class?

aTTa fopdt Tah srvaTdasha goft

SATAT ?

433 responses

@ 851to 100 %
@® 70to 84 %
@ 55t069 %

@ 30to 54 %
@ Below 30 %
‘—4

19.9%

2. Do you feel that regular @ Copy chart
classes are conducted as per
college Time table ?

HElaeETaardiel d3Tu=ehTddR
=T Faftaa arffesT aaen

SITATd <hl ?

433 responses

@ Complete gofgot

@ Sometime heft - wheft
@ Never wrefi=r argY

@ Rarely sfRa=

@ Most of the time

Igdch deaT




3. Are you satisfied with the
teaching of your subject

teacher ? gl ga=aT
ureaTaehi=aT fRresfaoar=ar
gegdia gATTHT ITETd hT ?

433 responses

4. Professor are impartial in
internal assessment process
? Siaifd geaieh ufehdd
UTedTdeh 4 SUSTUTT 3T d <t ?

433 responses

|_D Copy chart

@ Thoroughly &5
@ sSatisfactorily
AT

@» Poorly
STHHTTASRTLhUUT

@ Indifferently
IerE=got

@ Won't teach at all
S1fSraa fRArepoTR =T8T

|_D Copy chart

@ Always fair FgH=
SHHATd

@ Usually fair ceft el
SHHATd

@) Sometimes unfair
heftapely SITIhR

@ Usually unfair gg4r
ST chIRch

@ Unfair 39O &HRG



5. Does the College takes IL) cCopy chart
active interest in promoting

internship, research project,

certificate courses, student

exchange, field visit

opportunities for students?

TaTfaaTaa seaftg, dme=

433 responses

@ Regularly Rafaagor
@ Often s=har
@ Sometimes el ereft
@ Rarely safara=

. @ Never shefe a1E)

6. Was your performancein | Copy chart
assignments discussed with

you? JweTel f&eiedn Ueheardiet

gH=AT hrARRIETEd greaneft @4t

HRULTA Tet! T ?

433 responses

@ Every time Udd aat
@ Usually gar
8.5% @ Occasionally /
Sometimes @eff wef
® Rarely TR
A @ Never wefte 7gY




7.Does the teaching and
mentoring process in your
institution is sufficient for
your integrated personality
development ?
Hgriaaradardier fRreror sfor
ArTa= ufskar ga=ar gatfior
Arerrarardt aRgot smg okt 2

433 responses

8. Does the college
provides multiple
opportunities to learn and
grow? HgIaered gFgre
“fRreRT S1TfoT fAeRfara g1 arardt
fafaer deft Iuetses ape S p1T?

433 responses

LD Copy chart

@ Significantly sreroflz
@ Very well T a1

@ Moderately ATHS
OHTOIA

@ Marginally fahzapies
@& Not at all sifSiara a8

LD Copy chart

@ Strongly agree goigot
HgHd

@ Agree Tgad
@ Neutral de=1
@ Disagree 3 Tgad

@ Strongly disagree
SIfSreTa 7= A1EY



9. Do the teachers inform
you about your expected
competencies, course
outcomes and programme
outcomes? areqgrach gFsiaar
ITIFATHHATA I YhoT fAsar=ar
gRomararaa gf=aa skara sk ?

433 responses

> .

10. Your mentor does a
necessary follow-up to your
given assignments ? el

AT IushaTaTaa gEa
favg arfesiess a=saadt antesr=

h¥dTd <hl ?

433 responses

LE] Copy chart

Every time uces a5t
Usually sg49T

Occasionally/
Sometimes @heft areft

Rarely sFafara=r
Never erefi=r A&t

|_D Copy chart

@ Every time Ul aST

@ Usually Ig=m

@ Occasionally/
Sometimes @reft heft

@ Rarely gafaa=

@ | don’'t have a mentor

ATSATehs AN ATST



11. Do the teachers illustrate
the concepts through
examples and applications?
UTedTUeh I&Tg30l I IuAIadgarR

HehedAT fasgd shxdard ohr1 ?

433 responses

12. Do the teachers identify
your strengths and

encourage you with providing

right level of challenges?

Oredqraeh gH=A™TAAAT &7HAdr
SNBIGA gFeTAT AT II=RAT

STTeSTHT=ET STHAT ShogararsT afka

hXdTd oht ?

433 responses

e ZA

|_|:| Copy chart

@ Every time U@ ISt

@ Usually Igar

@ Occasionally/
Sometimes @it reft

@ Rarely gafaa=

@ Never eft= amEr

|_D Copy chart

@ Fully gofgot
@ Reasonably arsidt

@ Partially 31efac
@ Silightly fafaa
@ Unable to 3rTa==f 38



13. Teachers are able to
identify your weaknesses,
help and guidance you to
overcome them ? ga=Aara<ar
HHARAT INBEA Ai=A1ax A1d
HIOITATST UTeATIh Had
AT shzara <hr1 ?

433 responses

14. The students are
engaged in monitoring,
review and continuous
quality improvement of the
teaching learning process.
3T, TG Ufshadeaidia
A3reror, gaatetesa sfor aaqa
ToTaaT R arFaed Qentefi=r
HgWTT AgHT IrHdl.

433 responses

> .

|_[:| Copy chart

@ Every time U dasT

@ Usually @gar
@) Occasionally/
Sometimes aheft aheft

@ Rarely Tafaa=r
@ Never ohefi= arar

Ll:l Copy chart

@ Strongly agree goigor
TeHa

@ Agree WsHda

@ Neutral g1

@ Disagree 31HgHd

@ Strongly disagree
SrfSreTa A= a1at



15. Do the student centric LD Copy chart
methods, such as
experiential learning,
Participative learning and
problem solving
methodologies were used by
professor ? fSamefiiFia
goTTelt IaT1. Tgyarfafla freror,
Hagarft fRraror sfor aa=r
A=TeRzoT geadi=T IUART UrenTash
hIdld bl ?

433 responses

@ To a great extent
T=ara 3i=fr
@ Moderate FeIH

@» Some what 18! BT
@ Very little I =012
@& Not at all sifStera A1

E———— -}

16. Teachers encourage you @ Copy chart
to participate in

extracurricular activities.

gredTueh JraTall ST dy

IUShHTAT AgUTiT ghoara

TcATfad hdrd ol ?

433 responses

@ Strongly agree guigot
ggad

@® Agree WgHa

@ Neutral de=1

@ Option Disagree
IggHT4

@ Strongly disagree
SifSiaTa #1=7 AT8T




17. Does the College made
efforts to inculcate soft
skills, life skills and
employability skills.
HI/ANT, STia-T ahI,
JSHTRTITG ahiTed gH=ATd
TSIaoaraTsT AgTiaaTsaa adad
HId BT ?

433 responses

eSSt

P

18. What percentage of
teachers use ICT tools such
as LCD projector, Smart
Board, Multimedia, etc. while
teaching?
Trfgdt Sovor JGasTT= 9re=
JIal. TA. 1.3, ulsiaex, T
TS, AccIHISar sATEIdr arux
fRrepfaoarardt s=ara ?

433 responses

for<ht <= uremTuh

LD Copy chart

@ To a great extent
=T 3ifr

@ Moderate TegT

@» Some what hTET hTT

@ Very little IR 2112

@ Not at all arfSi=Ta =T8T

lg Copy chart

@ 100 -80%

@® 79 -60%

@ Below 39% 39% O&ir
T

@ Not at all 3stfSaTa 8T



19. Should college seek I Copy chart
autonomy in next year ?

Tgifaareaa géter adl Taraadr
©TeT <hT ?

433 responses

@ Strongly agree goigot
Tgad

@ Agree TWgHa
@ Neutral g1
@ Disagree 3ggad

@ Strongly disagree
IrfSiema a7 A18r

20. Give your observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning

experience in your institution. Tarfaaraardrsa
ITeTTT-ITeATT T IAITaTgaTaa g Areror/g=aar
SHi=ar.

433 responses

Good
Good
No
Yes

Ho

Good (&
Agree

Best



